

今年高考

我省查出 25 人替考 31 人抄袭

新华社郑州6月9日专电(记者 郭久辉)记者9日从河南省高招办获悉,河南省2012年普通高考于6月8日下午结束。考试期间,河南采取多项措施严防高考违规违纪,截至目前,已查出抄袭考生31人,替考考生25人,携带通信工具考生24人。

今年河南省共有高考考生805839人,共设737个考点、27921个考场。河南省教育、公安、监察、工信、保密等部门全力配合,从严治考。一是严格15万名考务人员选聘及培训;二是开展考生诚信教育;三是注重考场作弊防范,考试全部在标准化考场进行,实现实时视

频监控,部分考区还采用了虹膜识别和指纹识别技术防范作弊;四是加强对高校和中学在校生的管理,防止替考作弊。

据悉,有关部门将继续对参与组织替考的中介机构或人员进行追查,对涉案相关人员,将依法依规严肃处理。

校车轧死男童 幼儿园被关停

一查,原来是个“黑幼儿园”

6月5日上午,商丘市胡襄镇后王拐村,一口棺材静静地摆在一家院落门口。棺材里是王先生的小儿子,近一个月前,他儿子被李楼金太阳幼儿园的“校车”轧死。而这所幼儿园早在两年前就被通知取缔。

“黑幼儿园”校车轧死两岁男童

5月11日早上7时,柘城县胡襄镇后王拐村村民王先生一家吃完早饭,王先生的妻子就抱着小儿子、领着大儿子出了门,等着李楼金太阳幼儿园的校车来接大儿子上学。

“车来后,我把小儿子放一边,把大儿子抱到车上,回过车来,小儿子就找不到了。”王先生的妻子说,等校车呼啸而去,她才发现问题,校车刚停过的地方,经抢救无效,小儿子永远离开了人世。

记者陪同王先生一起来到了李楼金太阳幼儿园,看到幼儿园大门紧锁。据附近村民介绍,这家幼儿园平时接送孩子的是一辆七座的面包车,但是每次都拉一二十个小孩,事故发生一个星期之后幼儿园便停课。

日前,柘城县公安交警大队已经下达了道路交通事故认定书,认定李楼金太阳幼儿园杨丰帆在驾驶面包车时,未按操作规范安全驾驶、观察瞭望不够,应承担此次事故的主要责任,孩子监护人承担次要责任。

两年前已下发取缔通知书

在采访过程中,有村民向记者反映,李楼金太阳幼儿园是一家“黑幼儿园”。

据柘城县教育体育局宣教股副股长周国明介绍,这家幼儿园的确是一个非法幼儿园,已经存在将近四年时间,“每年都去检查,查过之后,凡是非法的,都下发了一个取缔通知书。”周国明向记者提供了一份2010年12月13日对李楼金太阳幼儿园出具的取缔通知书。

当地村民介绍,在这家幼儿园上学的孩子有二百多人,都是附近几个村庄的。

许多村民明知道这是家非法幼儿园,为什么还要上呢?有村民无奈地说:“附近哪有正规的?最近的还在镇上,远,不方便,有近的就上近的。”该村多为留守儿童,父母在外打工,孩子跟爷爷奶奶留在村子里。自从事故发生以后,这家幼儿园就已经关门停课了,几个村庄的孩子都无学可上,停课在家。

教育部门有监管不严的责任

针对此事,李瑞丽律师说,无论这家幼儿园是不是非法幼儿园,园长驾车撞人致死这件事,幼儿园的负责人都应承担相应责任。针对非法幼儿园,教育部门可以按照相关规定对其进行行政处罚,监管部门也应加强监管,柘城县教育主管部门有监管不严的责任。(据《东方今报》)

“为劝阻被害人家属上访,法院竟签‘死刑保证书’”后续

平顶山法院否认签“保证书” 称那是受害人的“申请书”

核心提示

近日有媒体报道,河南叶县一杀人嫌犯被羁押超十年,历经七审三判均因证据不足被撤销仍在羁押。平顶山法院与被告方签订“死刑保证书”保证判处嫌犯死刑,以免被害方继续上访。6月10日,平顶山法院回应称,“死刑保证书”实为被害人的“申请书”。

杀人嫌犯 11 年七审无结果,媒体曝平顶山法院签“死刑保证书”

2001年8月2日晚,河南叶县邓李乡未成年人郭霞(化名)被杀害抛尸。同年8月7日,同村村民李怀亮因涉嫌故意杀人罪被刑事拘留。此后,李怀亮历经七次审理三次判决,先后被作出有期徒刑15年、死刑等判决,最终都因证据不足被撤销。目前,李怀亮还在看守所羁押。

近日有媒体报道,在证据不足、争议较大的情况下,平顶山中院与被告人家属达成协议,“李怀亮一案由中院提审,尽量判死刑,如果省高院发回,杜玉花(被害人母亲)也不再上访”。

此报道经广泛转发,被媒体评论为“新版赵作海案”。

涉事法院回应:“保证书”实为“申请书”,法官未签名

6月10日上午11时许,平顶山中级人民法院通过微博就“死刑保证书”发出情况说明。说明称:该文所提的“保证书”,经核对与卷宗中的原件一致。该“保证书”从内容上看是被害人家属请求将李怀亮案件提高审级的申请书。是被害人请求法庭“对被告人李怀亮判处无期徒刑以上刑罚,最好判死刑”的单方诉求表达,不是平顶山中院与当事人达成的协议,上面也没

有任何法院人员的签名。平顶山中级法院表示,被害人家属向法院提出提高审级的要求和请求判处被告人死刑的意见,是被害人亲属单方面的诉求,不是法院依法判决的任何条件。

平顶山中级法院强调,目前此案在公安机关补充侦查阶段,待该案进入审判环节后,法院将严格依照事实和法律作出公正判决。(综合中国网络电视台报道)

郑州企业申请注册黄岩岛商标

工商总局已经受理

据大河报消息 8日,记者获悉,郑州一企业申请注册“黄岩岛”商标,已经得到国家工商总局商标局受理。

申请“黄岩岛”商标的企业是郑州美迪建材有限公司。8日,该企业负责人刘亚勋透露,“黄岩岛事件”发生之后,他即产生注册“黄岩岛”商标的想法,并于5月中旬将申请递交至国家工商总局商标局。

记者在刘亚勋刚刚收到的国家工商

总局商标局发来的《注册申请受理通知书》上看到,郑州美迪建材有限公司关于“黄岩岛”商标的注册申请,该局已于5月23日受理。

刘亚勋申请注册的“黄岩岛”商标涉及十几个相关类别、数千个商品。刘亚勋表示,一旦“黄岩岛”商标申请成功,他愿意把部分商标无偿转让给国家相关部门和爱国组织、爱国人士。



“非遗”展演庆文化遗产日

6月9日,中国文化遗产日主场活动在郑州举行,今年“文化遗产日”的主题为“文化遗产与文化繁荣”。在开幕式上,来自河南各地的非物质文化遗产展示队为观众献上少林功夫、舞狮、秧歌、盘鼓、舞龙等精彩演出。

图为演员在开幕式上表演。

新华社记者 李博 摄



诵儒家经典 学传统文化

6月8日,在嵩阳书院,来自河南登封市的50名中小學生身穿汉服,手持儒家经典书籍诵读、学习传统文化。

新华社记者 朱祥 摄

Advertisement for Zhonghong Bee Gel (中宏蜂胶) celebrating the 9th anniversary of Chun Tian Bao Jian Company. It features a large '感恩大回馈' (Gratitude Big Return) banner, a list of benefits like '调节血糖' (regulate blood sugar) and '调节血脂' (regulate blood lipids), and a price offer of '买4送2仅需298元' (buy 4 get 2 for only 298 yuan). The ad also includes contact information for various pharmacies and a toll-free number: 400-066-7956.